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YBaxkaemsniit [Iuma!

1. TIpexpeBpeMeHHas 3SKYIALKASA MOKET BCTpe4YaThCs IIPYA CUJIBHOM II0JI0BOM BJIEUEHUU, IIPU
CUJIbHOU I10JIOBOY KOHCTUTYLIUY, IIOCJIE OJIUTENIbHOTO BO3[EpKaHU, IPU HEPETYISPHOU [10JI0BOU
JKM3HU. B 9TOM Cciydae MOXKHO PEKOMEH[IOBAaTh BeleHUe PETyIAPHOU II0JI0BOK XKMU3HU C IIOCTOSTHHBIM
IIapTHEPOM (TTOBeeHYeCcKas Tepamnus - METOI CTOI-CTapT), UCIIOJIb30BaHNe Ma3el,
IIPOJIOHTUPYIOMKX (YANTUHSIOUIAX) TI0JI0OBOM akKT, Ipe3epBaTUBOB CO CIIELMAIbHOM MPOJIOHTUPYIOIIEn
CMa3KOH.

2. Tlocne mepBOro IMOJIOBOTO aKTa B HOPME CYILIeCTBYEeT epuoy abCoMI0THON pepaKTEPHOCTH, B
Te4eHHre KOTOPOT0 3PEKIIXS HEBO3MOXKHA UJIM COIIPOBOXKAAeTCS AUCKOMGOPTOM. M y KaXkOgoro 3TOT
[IepUOL MHOUBUAYAIbHOU MPOJOJIXKUTEIBHOCTU. Tak 4To y Bac Bce HOpMaJsbHO.

Yoauu.



